

Marcali Város Önkormányzatának
Polgármestere
8700 Marcali, Rákóczi u. 11.



Tel.: 85/501-000

Ügyiratszám: 20001/1/2020.
Ügyintéző: Dr. Steiner Györgyi

Marcali Város Önkormányzata Polgármesterének

**Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének
a vásárok és piacok tartásáról szóló 23/1995. (IX. 21.) önkormányzati
rendelete hatályon kívül helyezéséről szóló**

33/2020. (XII. 9.) önkormányzati rendeletének

I N D O K O L Á S A

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a tárgykörben még 1995-ben alkotott rendeletet, és utolsó alkalommal 2012-ben módosította azt. A vásárok és piacok tartásáról szóló rendelet az önkormányzat legrégebben megalkotott még hatályban lévő rendelete.

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a rendeletalkotás idején hatályos, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvényben, valamint a vásárokról és a piacokról szóló 35/1995.(IV. 5.) Korm. rendeletben biztosított jogkörében eljárva alkotta meg a rendeletet. Az azóta eltelt időben már mind a két jogszabály hatályon kívül helyezésre került.

Az önkormányzat általános feladatköreiről jelenleg a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény rendelkezik.

Az eltelt időszak alatt az Országgyűlés megalkotta a kereskedelemről 2005. évi CLXIV. törvényt, amely hatályon kívül helyezte a tárgykört korábban szabályozó, a belkereskedelemről szóló 1978. évi I. törvényt.

Mivel a kereskedelemről szóló 2005. évi CLXIV. törvény a Kormányt hatalmazza fel a piactartással kapcsolatos részletes szabályok megalkotására, az önkormányzat képviselő-testülete e tárgykörben rendeletet nem alkothat.

A vásár- és piactartás részletes szabályait, üzemeltetésük feltételeit, valamint a helyi termelői piac bejelentésének, illetve a vásár- és a piacüzemeltetési engedély kiadásának részletes szabályait a törvényi felhatalmazás alapján a vásárokról, a piacokról és a bevásárlóközpontokról szóló 55/2009. (III. 13.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) tartalmazza.

A Korm. rendelet 6. § (1) bekezdése szerint: „A vásár, a piac, illetve a bevásárlóközpont működésének rendjét az üzemeltető határozza meg, és arról jól látható helyen közzétett hirdetményben tájékoztatja a kereskedőket és a vásárlókat. Fel kell tüntetni továbbá az üzemeltető nevét, címét, székhelyét, elektronikus levelezési címét, amennyiben azzal rendelkezik.”

Ha az üzemeltető az önkormányzat, a működés rendjét közjogi szervezetszabályozó eszközben, azaz normatív határozatban állapíthatja meg. Ha a piacot más személy üzemelteti, a piac működésének rendjét az üzemeltető saját maga határozza meg a központi jogszabályokban meghatározott keretek között.

A fentiek tükrében szükséges a hatályos, a vásárok és piacok tartásáról szóló 23/1995. (IX. 21.) önkormányzati rendeletet hatályon kívül helyezni, és a képviselő-testületnek az üzemeltető személyéről szóló döntése szerint a vásárok és piacok tartását újra szabályozni.

A rendeletet a kihirdetését követő napon javaslom hatályba léptetni.

Marcali, 2020. december 9.




Dr. Sütő László
polgármester